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CRITERIOS GENERALESDE EVALUACION

Cada pregunta de la 1 ala 3 se puntuara sobre un maximo de 3 puntos. La pregunta 4 se puntuara sobre
un méaximo de 1 punto. Lacalificacion final se obtiene sumando las puntuaciones de | as cuatro preguntas.
Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la
argumentacion logicay los célculos efectuados por €l alumno/a.

OPTATIVIDAD: EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNO DE LOS DOS BLOQUES Y
DESARROLLAR LASPREGUNTASDEL MISMO

Bloque A

1A- Una fébrica produce dos modelos de aparatos de radio, A y B. La capacidad de
produccion de aparatos de tipo A es de 60 unidades por dia y para € tipo B de 75
unidedes por dia Cada aparato del tipo A necedta 10 piezas de un componente
electronico y 8 piezas para los del tipo B. Cada dia se dispone de 800 piezas del
componente electronico. La ganancia por cada aparato producido de los modelos A y B
es de 30 euros y 20 euros respectivamente. Determina la produccion diaria de cada
modedo que maximizala ganancia

2A- Dadala dguiente funcion:

,‘[2x+a x<0
f(x)=jax+b OEXEL
fx2+2 x>1

a) Cdculaay b paraque f (x) seacontinua
b) Halad arealimitadapor lacurvaf (x) , d e OX y lasrectasx =0y x = 2.

3A- Un establecimiento comercid disoone en e dmacén de 300 unidades del producto

A, 600 del producto B y 100 de producto C. La probabilidad de que una unidad sea
defectuosa sabiendo que es del producto A es 0,2 y de que lo sea sabiendo que es de
producto B es 0,15. Se sabe que la probabilidad de que sendo una unidad defectuosa
procedade C es0,3.

Hallala probabilidad de que una unidad sea defectuosa sabiendo que es del producto C.

4A- El coeficiente deinteligencia de un grupo de 500 aumnos es una variable degtoria
gue se distribuye como una norma de media 100 y desviacion tipica 16. Determina el
nuimero esperado de dumnos que tienen un coeficiente entre 118y 122.
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Bloque B

ex 16 . =226 @l
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1B- Seanlasmatrices A=¢2x -1+ B—gy; C=¢2z+ D=¢0 =+
- (%] - =

&x 1p &z5 &35

donde X,y,z son desconocidos.
a) Cdculalasmatrices (AB) +C y 3D
b) Sabiendo que (AB)+C =3D, plantea € sstema de ecuaciones para encontrar los
vaores x,y,z.
¢) Edtudiad dstemaanterior. ¢Cuantas soluciones tiene?. Encuentrauna s es posble.

2B- Dadalacurvade ecuacion: y = - x° + 27x sepide:

a) Hdlalosmaximosy minimos de la curva, asi como los puntos de inflexion.

b) Represéntaa gréficamente (de forma aproximada)

c) Hdla las rectas tangentes a la curva, que sean pardéas a la recta de ecuacion
y =15x

3B- Un examen tipo test consste en 60 preguntas, con dos posibles respuestas.

verdadero o falso. Para aprobar es necesario contestar correctamente al menos a 50

preguntas.

a) Laprobabilidad de que Juan conozca la respuesta a cada pregunta es 0,8. Calculala
probabilidad de que apruebe & examen.

b) Maria conoce larespuesta correcta a 40 preguntas y contesta las 20 restantes d azar.
Calculala probabilidad de que apruebe @ examen.

4B- Dados dos sucesos A y B de un espacio muestral se sabe que p(A) =04
p(AE B)=08Yy p(AE B)=0,7.Hdla p(B)
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